

巧用信用卡招数多 出国游避免兑汇支出风险

圣诞、元旦、春节年底一系列节假日意味着新一轮消费旺季的到来，商家纷纷推出优惠折扣，在血拼季到来时，巧用信用卡可以为自己的购物消费带来更多的着数。昨日，记者采访多家银行，就年底信用卡消费的优惠信息进行大搜罗，为市民的信用卡安全实惠消费支招。

本地购物：

多家银行信用卡可享打折优惠

随着佛山本地商场升级换代，不断有高端品牌进驻佛山，如今佛山市民足不出城，在本地就能享受到购物的优惠和乐趣，而各大银行也看准时机与本地商场展开合作，为信用卡用户提供更多的实惠。

记者了解到，近期建设银行正在与佛山兴华商场、佛山友谊商店举办年末促销活动，消费满额送券以及参加抽奖。建设银行还与苏宁电器合作，该行龙卡信用卡客户在苏宁电器办理商户分期享受0手续费优惠。

而圣诞前夕，农行佛山分行与顺联国际购物中心举办刷贷记卡，1000送200促销活动。该行还与1506创意产业园发了联名卡南风古灶卡，园区内玩陶专享8折优惠。

据介绍，中行佛山分行还与佛山顺联广场联合发行联名信用卡，持联名卡到顺联国际、顺联广场消费可专享顺联国际、顺联广场提供的优惠。

出国游：

巧用信用卡避免兑汇支出风险

对于年轻人和购物族而言，到国外体验下节日气氛，顺便趁着节日到来商场大幅打折之际扫货无疑是更爽快的选择。目前各家银行信用卡有针对性地推出多项优惠。

如农行金穗携程旅行卡，该卡与携程网合作发行，为旅客提供多项包括预订全球134个国家2~5星级酒店、优惠旅游产品等多项出游优惠。

而建行针对赴欧洲的旅游客户群体推出欧洲旅行卡，该卡是人民币/欧元双币种信用卡，在欧元区国家刷卡消费和ATM取现直接以欧元结算，可避免多次币种转换的汇兑支出和汇率风险损失。

中行的中银长城国际卡用户，除了当地本币用卡消费，避免多重外币兑换风险外，还可享受赫兹租车的优惠。

针对美国地区的消费，招商银行信用卡从今年12月1日至明年2月29日，持招商银行visa信用卡，在美国地区刷卡消费，每刷卡5笔，即可抽1笔3%刷卡金回馈。

港澳游或网购：

多家银行推出优惠

港澳是年底佛山市民出行的热门地区，如果港澳血拼之旅使用农行推出的香港旅游卡，订购芒果网提供的香港旅游产品，即送香港电话卡、地铁卡、旅游攻略。该卡有人民币结算优惠。此外，还有1800余家香港地区知名商户折扣。

建行也有银联标识信用卡或香港旅游卡，可直接折合人民币还款。而中银长城国际港澳自由行卡在港澳地区消费有1.5倍积分，还可享受2%特低取现手续费、八达通自动增值服务以及超过8000家商户全年优惠。

记者了解到，招商银行信用卡的用户在香港及澳门地区每刷满5笔，也可随机抽1笔享3%刷卡金回馈；刷招行卡可享受260元起的港澳游优惠，其中包括佛山至香港市区单程巴士票一张。

针对网购一族，中行和工行相关信用卡在年底都有优惠。

转账：

网银、电子银行都有优惠

年底是转账高峰期，多家银行网上银行及电子银行都推出了优惠。

建行个人网上银行在年底继续推行转账汇款5折优惠。建行在2011年12月1日至2012年3月31日期间推出手机银行和短信汇款转账1折优惠活动，手续费最高仅5元。

工行方面，明年1月31日前，通过工行个人网上银行、手机银行或是电话银行办理工行异地转账和跨行汇款业务，手续费在银行网点优惠标准的基础上再打5折。

而中行用手机银行中银掌上行转账，中行内转账和跨行全免手续费(中行内跨省卡卡转账2折优惠);用网银转账则省内中行免费，跨省中行卡折转账7.5折优惠，跨省中行卡卡转账2折优惠。

提高额度：

注意在还款期前还款

记者了解到，逢年底消费高峰期，很多银行都可以申请提高临时额度。例如中国银行，只要符合开卡6个月以上、个人征信没有出现不良记录，即可以申请。建行则会每逢节日消费高峰，将会对用卡记录以及信用记录良好的客户主动调整临时额度，并以短信告知。

在购买大件高消费物品时，如想申请办理分期付款，可事先了解商家是否与银行开办分期付款业务，如有该业务则可办理分期付款业务;如果没有分期付款业务，则可用于消费后到银行网点或致电客服热线，申请办理账单消费分期付款业务。不过银行业内人士也提醒，目前银行信用卡分期付款办理起点金额不一样，分期付款可能需要支付一定的手续费。

到了年底，各大银行推出多项积分兑换活动。信用卡持卡客户可多了解相关信息，换取心水礼品。同时，银行业内人士提醒，年底刷卡消费，安全还是应该放在首位的。

银行官方授权我爱卡免费在线申请信用卡个人贷款汽车贷款